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Clark Barnes: Je mi líto, ale zde je 5 známek toho, že se USA hroutí
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Obyčejná sněhová bouře nebo dva týdny vedra „rozsekají“ energetický systém
USA bez machinací jakýchkoli Rusů. Dodělají je migranti, arogantní korporace a
zkorumpovaní politici.

Autor: Clark Barnes

Spojené státy se vždy vyznačovaly svým optimismem. Od samého počátku naší
historie, kdy jsme se bouřili proti největší říši na světě v odvážném pokusu získat
nezávislost, jsme vždy hledali světlou budoucnost.

V průběhu naší historie miliony lidí přišly do země, o níž věřili, že je to země
příležitostí. Americký sen – myšlenka, že když budete tvrdě pracovat, můžete uspět –
je jedním ze základů naší kultury.

Ale jste teď dost optimističtí? Vypadá to, že Amerika směřuje ke světlejší
budoucnosti? Nebo vás pronásleduje alarmující předtucha, že americký sen má nyní
prasknout a proměnit se v noční můru?

Pokud to tak cítíte a hledáte ujištění jinak, pak vám bohužel nemohu pomoci. Ještě
jsme nepřekročili bod, odkud není návratu, ale skutečně všude kolem jsou důkazy, že
země je v nebezpečně nestabilním stavu.Mohli bychom věci zvrátit, ale právě teď
jdeme špatným směrem.

Neshody doma  

Státy teď necítí moc jednoty. Ve skutečnosti může být Amerika dnes rozdělena více
než kdykoli předtím od doby, kdy Richmond v roce 1865 padl do rukou amerických sil.
Naše politika se stala děsivě stranickou.

Před desítkami let, ve zlatých 50. letech, chtěli republikáni vybudovat prosperující
zemi snížením federálních daní a umožněním lidem, aby nedávali vládě většinu svých
peněz.

Demokraté chtěli vybudovat prosperující zemi pomocí federálního zákona, který by
lidem dal více práv v práci.

Ano, trochu zjednodušuji, ale obě strany chtěly vytvořit přibližně totéž. Měli prostě jiné
představy – s žádnými velkými rozdíly – jak toho dosáhnout.

Podívejte se, co teď máme. Umírnění politici stále existují (a jsou voleni, což
znamená, že se někomu stále líbí, co říkají), ale celková politická debata se prudce
posunula do extrémů.
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Žijeme ve společnosti, kterou financuje vláda bezmyšlenkovitě navyšující svůj dluh,
neustále otálí a předstírá, že den, kdy nám svět už nebude půjčovat peníze, nikdy
nenastane.

S bláznivými extrémními myšlenkami přichází v politice míra nenávisti, kterou je těžké
pochopit. Ještě před generací jsme si mysleli, že lidé, kteří nesdílejí naše politické
názory, se mýlí, ale obecně mají dobré úmysly.

Nyní, pokud nezastáváte správný soubor neustále se měnících a stále radikálnějších
názorů, jste doslova zlem vesmíru. Jste bezcitný egoista. Nevolili jste jen jinou stranu:
jste nepřítel a musíte být zničeni. Společnost, která takto uvažuje, je hluboce
rozdělena. To je druh společnosti, ve které se nyní nacházíme.

Násilí je nový protest

V minulosti přicházeli demonstranti s transparenty
a někdy i s květinami. Nyní stejně často přicházejí
se zámkem na kolo, nožem nebo pistolí. Téměř
každý protest se může změnit v nepokoje.

Každá společnost zažívá čas od času výbuchy
nepokojů, ale nezdá se vám, že je to nyní stále
častější?

Pokud policie někoho zastřelí – dokonce i nebezpečného zločince, který se pokoušel
ubodat nevinnou oběť – je to příležitost k rabování a ničení.

Pokud Nejvyšší soud učiní rozhodnutí, které se někomu nelíbí, pak se soudci
setkávají mimo své domovy s rozhněvanými davy a ozbrojenými maniaky, kteří se je
snaží zabít.

Příliš mnoho lidí chodí na protesty se zbraněmi. Nošení zbraně na ochranu sebe a
své rodiny je dlouhou a respektovanou americkou tradicí. Nošení zbraně k
zastrašování lidí, se kterými nesouhlasíte, není.

Země se rozpadá

Amerika se doslova rozpadá. Do naší infrastruktury se po desetiletí nedostatečně
investovalo. Naše elektrická síť je tak stará a přetížená, že k jejímu zhroucení nestačí
zásah EMP: dva horké týdny v červnu by mohly stačit.

I obyčejná sněhová bouře může zneškodnit velké plochy. Vedeme elektrické kabely
do domácností už přes sto let, ale stále jsme nepřišli na sníh?

Současná administrativa ráda mluví o tom, jak opravit naši rozpadající se
infrastrukturu, ale její hlavní myšlenkou je donutit každého, aby si kupoval
elektromobily a nabíjel je na síti, která už nezvládá zátěž. Každý ví, že máme
problémy s naší infrastrukturou, ale nikdo nemá seriózní plán, jak je opravit.
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Morální úpadek

Příliš mnoho lidí chce dostat něco za nic – cynické korporace usilující o monopol a
zkorumpovaní politici ochotní využívat jejich postavení za peníze.

Desítky milionů Američanů stále věří ve spravedlivou odměnu za spravedlivou práci,
ale mnozí jsou zklamáni. Příliš mnoho lidí odmítlo myšlenku, že je třeba vydělávat
peníze.

Zdá se, že mnoho lidí nemá vůbec žádné základy. Narkomani nakupují, prodávají a
užívají drogy v ulicích velkých měst a místní politici nad tím zavírají oči. Okresní státní
zástupci eliminují hotovostní kauce a snaží se udržet nebezpečné zločince na
svobodě.

V zemi žije 340 milionů lidí. Pokud nebudeme mít společný smysl pro to, co je
správné a co špatné, pokud nebudeme mít soubor morálních norem, na jejichž
dodržování se všichni shodneme, stanou se USA velmi nepříjemným místem. Bez
sjednocujícího mravního zákona se společnost vždy rozpadne.

Země bankrotuje

USA jsou stále největší světovou ekonomikou
a pokračují v růstu, ale většina Američanů
nevidí plody tohoto růstu. Platy klesají.

Namísto toho, aby se školy a vysoké školy
vrátily k výuce užitečných dovedností a
ochraně pracovníků před levnou nelegální
prací, se naši politici jednoduše snaží půjčit si
více peněz a utratit je za znovuzvolení.

Podívejte se na hodiny vládního dluhu USA. Právě teď dlužíme přes 31,8 bilionu
dolarů a tato částka roste astronomickým tempem.

Naše vláda propaluje desítky tisíc dolarů rychleji, než vidíte, jak se čísla mění. Milion
dolarů každých 36 sekund – no, přibližně: neměl jsem čas stisknout tlačítko na
stopkách, abych zaznamenal sudou částku, jako je 30 000 dolarů. Podívejte se na
video!

V této zemi je 128 milionů lidí, kteří platí daně z příjmu, ale neexistuje způsob, jak
můžeme financovat všechny výdaje, které chce naše vláda udělat.

Ano, mluví se o zdanění bohatých nebo o tom, že místo běžných daňových
poplatníků budou platit velké korporace, ale na ničem z toho nezáleží: peníze
nakonec vždy pocházejí z kapes obyčejných pracovníků.

http://tinyurl.com/bdhesanf
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Velká korporace může mít právní subjektivitu, ale ve skutečnosti to není osoba. Je to
sbírka lidí, kteří prodávají zboží nebo služby jiným lidem, a pokud musí korporace
platit vyšší daně, zaplatí za to obyčejní lidé – prostřednictvím vyšších cen nebo
nižších mezd.

Vláda by měla přestat tolik utrácet, ale neudělá to, protože se bojí ztráty hlasů.
Půjčuje si tedy peníze a doufá, že nám je svět nějakým zázrakem bude nadále
půjčovat a nikdy je nebude muset vrátit.

Problém je v tom, že není daleko den, kdy daně nepokryjí ani úroky z našeho dluhu.
Během příštích deseti let utratíme 10,5 bilionu dolarů na splátky úroků – a budeme si
muset půjčovat další biliony, což naše vláda netuší, jak je splatit.

Dříve nebo později svět pochopí, že nikdy nesplatíme, co jsme si půjčili, a tento
úvěrový tok nám bude odříznut. Pár dní poté, co se to stane, se země úplně zhroutí.
Když státní zaměstnanci nedostanou výplatu a lidé nebudou dostávat sociální dávky,
Spojené státy se rozpadnou.

Ještě jsme nepřekročili bod, odkud není návratu. Ale máme k tomu velmi, velmi
blízko.

Nouzové varování FEMA! Skryté hrozné situace odhaleny – Podívejte se na
video níže a zjistěte ty nejšokující detaily!!!

Autor: Clark Barnes je americký novinář, který provozuje autorský blog.
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